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EENL I P2RIKKED

S HIE

FPHOZEVER R IENER=REEHTERIENNWIEABIE R B&-
JHA-BR-THA-B K SASAS My — B 2 MR - i bt = B8 & Bl = M Y RS
THAIEZ(E - R EGRE A EKR S E — T HENM AR T EZ 5 2R R
— M E L2 B S RPLITHANY SASAS J72 2 -

i SASAS EHEBNHEL B P EE BRI EEE RN MR > a5
KHBEANFEMEYAAEEMEE - HE > EHEE NP EE 2 ERERATHAR
SASAS T2 =1 Al A i A P A M B AT 048 B T B » 3k 28 5o [ 8 1K B 0 o T SRS T A
ROEHERY S8 B G eg B - 8% 5 B R - MR LB S E M 5 12 4 R AR
EIHAAEEREIESBE  BESBUENIER T 2538 HEF 2 AR SRR R RE -
BAREMLTHEXHEREIGE -

HILRE - BNEIUER SASAS EH ¢

A
Az

1 2
{J_E?é_‘{WT%E%ﬂ:Z A1A2A3A4 ’ % L. %@‘géﬁﬁﬁ A1A2 :Vl ’ A2A3 :V2 ’ A3A4 =
Vi AyA, =V, > AR5 SASAS IEsz I 520 (1-D)x0E# (1-2)=0 D@’

V,sin(4, — 4;)=V,sinA4, —V,sin 4, (1-1)

sin(A4, — 4;) _ sin4, sin 4,

(1-2)
I/II/?& Vle2 V2V3

LR B = B AR AR R RV ~ VBV, T BRI M TH A Ry Ay B Ay » {635 78 &0

15U SASAS IE5Z BT (1-D)FE (1-2)5 -
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S R 2 B EASER R AR LA AR B HGE A4, B
BN A X RS EES - ISR A4 RERY FARE . Ad, =V k&
itk m— A Ay Ay =V, T R 2m— A — Ay A, A, = Vit i fir fa B
3w—A — A, — A, - FHEPAVOBY R RAIE A E o B E BT I 0 A T B I
{1 240 8 £ B TEE 5 A A B ) TF B £ 28

V,sin0+V, sin(z— A4 )+V,sinQz— A4, - A,)+V,sinBz—A4, — 4, — 4,) =0
FE B PR 432 0 38 F T 60 A P I 5 T A B (R T > (A B T 45

= Visin4, +V,sin(zr + A, — A,)+V,;sinQzr — 4,) =0
= VisinA4, +V,sin(4, — 4;)—V,sin4, =0

= V,sin(4, — 4;) =V, sin A4, —V, sin 4, (1-1)

sin(4, —4;) _sind, sin 4,
I/ll/i’s I/II/2 V2V3
BLE (-1 (1-2)z0EE I 58 ik o [FIF o g B A 0RO 0 2R B I - SERAA0 T

(1-2)

Coal] : R E—EFE NGB E 44,44,  EH=(HEEHEMERY, - V,#T;

MfER A IEA R A8 A ME V,sin(4, — A4y) =V;sind, =V, sin 4, 119(1-1) X Z X B

U - R e L PO 32 77 B VO TE R 00 3 SR ] -
(REOH] © DAER a2 UAabd 0 e (1-1D)URdr > 55 2T E 3. -
As Az

B

A Ha

3
HEME A~ A, A=BEOIMNEE N EEE: A, 0 TR A AEESMA - & B BE 4R
A, A, BEE S HSRER A4,B=U, » AIHC A E A

am
N

%4

V,sin(4, — 4,) =U, sin 4, — V| sin 4, (1-3)
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s BB Mm% V,sin(4, — 4;) =V, sin 4, —V, sin 4, (1-1)

b (1-3) 8 (- - 5 U=V, - ifiF B=4, - ENE: B A% A, EE - WRTHRK

ll

AGEAEERIRIM > VST 2L, - WL B R A A, A4, T TE B E S

H BENFEUIETR o @R H5E R -

BEHE SIS - R B = (8 G AR Y U TH R S B - =0 Y B R BlE Y
W TE A Z o B M- B (1-2)5 SASAS By FHE R EFXEHE G - B 448 BH1-DAFE
B —B & 44, =V EHFmENTHAZ 4 -4, WIEZEMERBEGRER (4 E
AR EAEMBE 4,4, =V,) BE (A, FEZEREEBEERE A4, =V, ) Bk

Visin(4, — 4,,,) =V, sind, =V, sin4,, (2)

CERRAARAMENRRRSERE - LR Q)HIEE B > REAVET 2 HEHE B B2 4
GEEEN LSS -

ERTEAAEEREESEALSE (- DA EGER - WS KPP FE L2 e
T A P He 58 = 4% HH AR S B H 25 05 SASAS TE XA ~ BRZATTIER -

A AX

EEEE R VE Y n B A4, A, SEBBER AA =V, 4,4, =V,
AA, =V, e AA =V, i VA A =V ., A A =V _,, A A=V _,
A A =V, HragsE AA =d, 3<m<n-1)>1<i<n , }t i 88 n - m& R4
PR - AE DA P IESC AU HE s SR s B AR T A BN S 2 BB RGE R S H A
WEFRTAGUREILEFY & BhEE > BHESERRETEFEEMAE T 4 @EHEER
HE----5H

- S EEAABEFT 5T
BE 1. “APEZER : FRTES. LERNENBE=SAE 444, SBEGE A4,
=V, AyA =V, 0 A A =V, RIS - SR FR EE AR
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A3
ﬁuA A M he

& 5
Vi _ v, _ Vs

== ———=2R
sind, sind, sin4,

BT -
SIE 2. = WA RE A A B A 50

sin(a + B) = sin a cos B + cos a sin B

cos(a + f)=cosacos fFsinasin ff

51 3. FHEYnER A4, A, NETETEREM R

3)

A+A,+A,+..+A4 ,+A +A, =(n-2)x

S B -

518 4. T4 —HENEEIEB nEY AL, A A4, n=2k+2 - kEARE - A

HERNTERMHE s A+ A+ A+ A+ A+ A4,

A+ A, + A A+ A+ A =%(n—2)ﬂ

CEAUE IR

S - AT e L A s R AR & 9 SASAS AR N

A. Z=FIEHY SASAS IEiZ R ~ gpoz R FER

(5 3Al = RO P RYE 25680 > efE=APREREIL-EALESL - LITH 6.
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s L= 0 E T A1 Y R A = {8 FH AR B R B TE A A B R A R (A

V,sin0+V, sin(z — 4,)+V, sinQz— 4, — 4,) =0

| V, cos0+V, cos(z — 4, )+ V, cosQr— 4, — 4,) =0
FERSIHE 2. = M BA L AVRI R A > Bal 2 5REAEER T2 5

= Vsind, —V,sin(4,+4,)=0 8 V,-V,cos4, +V,cos(4, +4,)=0

[1] HEZRERASBRIEAAEBREESEE @ HIBORCNIEM 4 - A4S @8R

TEELIVTEA A, Sy BRI WEAHSIE 3. e A+ h=n—¢@ - A, =¢ HEI K

FEEESH - Z@EHEARNAR 7 - LAKEESE G BT ATHEAE SR
2 HAFEAEHGHNES  AEEHGNS DEEBANRTEEZER > HitTE
sind, =sing - cos4, =cos¢ -

[2] B bt iEsz )R Visind, =V, sin(4, + 4,) =0 - {FAEEREEDT

(3]

Visin(t —gp—A,)=V,sin(x —p— A4, + 4,)=0 - JEF5IH 2. ZFI{LFE » 5
= Visin(@+A4,)+V,sin(4d, —¢—A4,)=0 - HER > DM IRFEERL ;
sing-[ V,cos4, =V, cos(4, — 4;)] +cosg-[ V,sind, +V,sin(4, —4;)]=0

% p=V,cosd,—V,cos(4,—4;,) - q=V,sind, +V,sin(4, —4;,) - Hl =
=  p-sing+q-cosg=0 1)

W Eaitisz RS 0 V=V cosd, +V,cos(4, +4,)=0 - FAEEREENT ;

V=V, cos(tr—¢p—A,)+V,cos(m—p—A, + 4,)=0 - FHEH » Bl

V,+cosg-[ V,cosd, — V,cos(4, — A4;)]+sing-[- V,sin 4, — V, sin(4, — 4,)]=0
= V,+p-cosg—¢q-sing=0 (*2)
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[4] H (*1)xsing + (*2)xcos¢g = p=-V,cosg =-VF,cos4,
= VicosAd, —V,cos(4, —A;)+V,cosA4, =0 (4)
i (*1)xcosg + (*2)x(-sing) = gq=V,sing="V,sin4,

= Visind, +V,sin(4, — A4;) —=V;sin4, =0 (5)
cos(4, — 4;) _ cos A, | Gos A,
I/1V3 I/II/Z V2V3
FHRRAG)RE DA R = AT HY SASAS TEZ R ~ gz B 51250 > 5858 R - (5)=U5k
E(-D3 > (1-2)AE@-D)H e P pcr Bay St > AR EOT
sin(4, — 45) _ sin4,  sin 4, g cos(4, — 4;) _ cos A, | gos A,

nr; n, W nr; n, 1
F90E T IE 7 5l R BB AN A & o W 5 R U I G A e D A AR R -

= (@SB

(4-1)

B. CSEmE(LIUEFAY SASAS [EZ R - g5z A5 2
RE7HPE N ER o Bk RENEREEV, BRI -HALER -

A3 Az v V\m
_,5.,4 .l‘!'i.l _.ﬂ.,ﬂ. %l -

7
s ¢ LU0 A T B A IO {E A A 5 R S TE A A BRI Y BR 52~ TE 52 BE Rt

V,cos0+V, cos(m— A4, )+V, cosQr — A — A,) +V, cos@r — A, — A, — 4;,) =0
g1 V,sin0+V,sin(z— 4, )+V,sinQx— A4, — 4, +V,sin3r — A4, — 4, — 4,) =0
= V,=V,cosd +V,cos(4, +A4,)—V,cos(4 + A4, +4,)=0
B Visind, —V,sin(4, + 4,)+V,sin(4, + 4, + 4,) =0
[1] EHSBYEAREBREESEE : S ArA=-n+p > h+d,=7—¢
il —cos(4, + 4,)=cos¢p=—cos(4, + 4;) - sin(4, + 4,) =sing =—sin(4, + 4;) -
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21 # V,—V,cosd, +V,cos(4, +4,)-V,cos(4, +A4,+A4,)=0 - {FrafEtE ;

= V,=V,cos(t+p—A,)+V,cos(r+p— A, + A,)—V,cos(r +p+ A,) =0

= V,+V cos(@g—A,)—V,cos(@p— A4, + 4,))+V,cos(@+A4,)=0
=  V,+cosg-[V,cos4, =V, cos(4, — A,)+ V,cos 4,]+

sing-[ V;sin4, + V, sin(4, — 4,)—V,sin4,]=0

< D, =V,cosd; -V, cos(4, —4;)+ V;cos 4,
q, =V,sind, + V,sin(4, — 4;) -V, sin 4,
= V,+p,-cosp+gq,-sing=0 (*3)

# Visind —V,sin(4, + 4,) +Vysin(4, + 4, + 4;) =0 - (FrRE#E i
5 Visin(r+¢g—A)-V,sin(m+¢—A, + A,)+V,sin(r + P+ A4,) =0
=  sing-[ =V, cos4; + V,cos(4, —A,) =V, cos4,]+

cosg-[ V,sind, + V,sin(4, — 4;,)—V,sin4,]=0
=N — P, -sing+q, -cosgp=0 (*4)

BHER CHRBECHXBE L - 5 p,=—V,cosg=V, cos(4, +4;)
= Vicosd, =V, cos(4, —A4;)+ V,cos4, =V, cos(4, +4,) (6)
K q,=—V,sing =V, sin(4, + 4;)

= Visind4, +V,sin(4, — 4,)—=V,sin 4, =V, sin(4, + 4,) (7)

FF (7)) ZUEL(6) =0 B B T L PU B Y SASAS TE5Z AT ~ gRoz A 5 RE L -
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[5]1 40R-PHEG B AER —BRABENZEMER - FE L B HE 4 BN EEE

BEBPNIAANES 8 A+Ad=nm=4,+4, FERADHXEO)XALMRE
Visind, +V,sin(4, — A4;) =V, sin4, =0

Bl VicosA, =V, cos(4, —A;)+ V,cos 4, =-V, (8)

FHAEA@)REN B E N UE AT SASAS [EiZ R« oz A 522040 -
HEARMNDAEOAEzWE T HEA®)AL -

C. “FHLHEBIFH SASAS E5ZA ~ g5z 52

3
A4 Aa A2

A5 Aa
8 9
EE  RLE SR Y HIBK A A, LA A HIERARE A A, =d, > B PE G
@ﬁ@%ﬁ2A1A2A3A4 ’ ﬁ;%“-%é%dm ’ % 1]&%%141_9 el

[11 A > 15 Visind, +V,sin(4, — 4,)—V,sin4, =d,,sin(4, -0+ 4,)
=d,, sin(4, + 4;)cos@ —d, cos(4, + 4;)sinf - HE 8.MN=mK A4A4= B
d,cos@=V,+V,cos(m—As)=V, -V, cosd; ©i d, sinf@=V,sind; - i
d,,sin(4, + 4;)cos —d,, cos(4, + A;)sin@ =V sin(4, + 4,) -V, sin(4, + 4, + As)
=V,sin(4, + 4;) =V, sin(4, + 4,)

= Visind; +V,sin(4, — 4,)—V,sin4, =V;sin(4, + 4,)—V,sin(4, + 4,) (9)

[2] FEFH6)Z 155 V,cosd, =V, cos(4, —A;)+ V,cosd,=d,,cos(4, —0+4,) - 151
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FuEE - R A BHE - S0 BHAEEHR - RRE
VicosA, =V, cos(A4, — A;)+ V,cos A, =V, cos(4, + A;)+V,cos(4, + 4,)  (10)
Fi R (9)EL (10) 3 B By~ 1 5 FL 3B FP Y SASAS IEZ A ~ ER5Z A TTREC -
3] WHRVPEGEEBPARER —BRBEANELER > REE 9. AlH©O)=NE -1
M AR B (5 - ACAZEHAL 0=V, sin(4, +4,)—V,sin(4, + 4,)
v, Vs
- =
sin(4, + 4;) sin(A4, + 4,)
I/1 _ VZ _ I/3 _ V4 _ VS
sin(4;, + 4;)  sin(A4, + 4,) sin(4s;+ A4,) sin(4, + 4;) sin(4, + A4,)
HREAADABNAENZ LB IEZER | BN GEAG)H w2 FHY -

R TR Y S 3 (EE R GRS T =

(1)

D. SPEHELNEFN SASAS IEZH ~ Rz 5 2 =

Aa
Aa A3 =
As Az As A2
As Al A %
10 . 11

EHH - RE 1009 FHE L NE A1A2A3A4A5A6 EEHAG R A1A5 = d15 » S U E o B
y@&lﬂ%ﬁ; A1A2A3A4A5 ’ ;E\:% 5BERR d15 ’ % 1 IE%Z% Al -0 |

[1] FEAFESHEBPEZREAFRERNORN  RAD;HEE 1THEA 4, -0 - 15

VisinA4, +V,sin(4, — 4;)—V,sin4, =d,;sin(4, —0+4,) =V, sin(4, + 4,)

=d,ssin(4, + A;)cos@ —d s cos(4, + 4;)sinf -V, sin(A4, + 4,)

i dscos@=V,+V,cos(m—Ag)=V, -V cos A, 81 d  sinf@=V,sinA, - Hi

d,ssin(4, — 0+ 4,) =V sin(4, + 4;)— Vs sin(4, + 4, + Ay) =
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VisinAd, +V,sin(A4, — 4;)=V;sin A4, =V sin(4, + 4;)+ Vsin(4, + 4, + 4s)

—V,sin(4, + 4,) (12)
(2] FEA0):XM 53y LAt E S - fehd - BHE > &0f > FHEER 5

VicosAd, =V, cos(4, —A;)+ V,cosd, =V, cos(4, + 4;) — Vs cos(4, + 4, + A4;)

+V,cos(4, +4,) (13)
FRER(12)K B (13)0 ] B L N E Y SASAS IEZ A ~ gRoZ B RS -
[3] WERFmELNEFNENR—BREBNENER &R LE 1L > AlE(2)X G5

Visind, +V,sin(4, — 4;)-V;sind, =0 H
Visin(4, + 4;)+ Vysin(A4, + A, + A;) =V, sin(4, + 4,) =0 =
—Vysind, + Vsin(4, + A, + A;) =V, sin(4, + 4,)=0 =

Visin(A4, + A, + A;) =V, sin(4, + 4,) +V, sin 4; =

sin(A4, + 4, + Ay) _ sin(A4, + 4,) N sin A

VeV, Vs v,V
HERXAHRXZEANFEANERN S —HIEZ s E A - EEAETE 6 TR —
Mo HERA-2)AEE-DRA - (14)EZEAREANEREPA 3 [HEEHNERATA
AR A AP IR THAR R EXAAGAHEEELINEEE > RS -

(14)

E. FH L TEFD SASAS [FiZ I « ghig H 5
Ad As

Az A3
As
Ab i As Az
12 13

se e - R lzﬂf‘jqzﬁlﬂ’lti%ﬁg A1A2A3A4A5A(,A7 ’ %ﬁ%\%?% A1A6 :d16 ’ %HY;H;EPgB{ﬁ
LYNEE A1A2A3A4A5A6 CHEOEBRE d16 B LA R A] -0 el

[1] FERAFESANBEEZMTREA02)RX  RAdME 1 THA A4 -0 15
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V,sin A, + v, sin(4, — 4;)— V5 sin 4,

=dsin(4d, —0+ A,)+Vssin(A, + A, + A5) =V, sin(4, + 4,)

=d,gsin(4; + 4;)cos® —d,, cos(4, + A;)sinf+V,sin(4, + A4, + A5) -V, sin(4, + 4,)

i dgcos@=V,+ V,cos(m—A4,)=V, -V cosA4, # dsinf=V,sinA,

IV, Sin Ay + V, sin(4, — A3)— V5 sin 4,

=V, sin(4, + 4;) = Vysin(4, + 4, + 4,) + Vysin(A4, + 4, + A;) =V, sin(4, + 4,)

= V,sin A4, + V, sin(4, — 4;)—V; sin 4,

=V, sin(d4; + 4y) — Vgsin(dy + Ay + A5 + Ag)+ Vs sin(A4, + A, + A;) -V, sin(4, + 4,)  (15)
FEE - JEAHA3)A W5 EAES - R B 50F > BAaEEsHR 5
VicosAd, =V, cos(4, —A4;)+ V,cos 4,

=V5co8(4, + A3)+ Ve cos(Ay + Ay + As + Ag) —Vscos(A, + Ay + As) +V4 cos(4, + Ay) (16)
T35 EL(16) = HI A -FH 'y B P AT SASAS IEZ A ~ g7 B 72 -
WRFENCERFPAERN —BERBENECER > B EE 13, RIeEE S E G NS

% A1A2A3A4A5A6 ’ ;H\:% 6 1%%% d16 ’ % 1 IE%/?% Al _0 ’ Eﬁ(lz)ﬁ?%‘
V,sin A, + v, sin(4, — 4;)— V5 sin 4,

=dsin(4d, —0+ A,)+Vssin(A, + A, + A5) =V, sin(4, + 4,) (*5)
EEE AR (15K E(*5) W - Lol 5 NI AR

V. sin(4, + A,) = Vsin(4, + 4, + A + A,) = d,; sin(4, — 6+ A4,) (H1)
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Y E i ENENERS 0 4 -0+4,+ A4, =27 > J HOREALK TR S
V.sin(4, + 4;) = Vysin(4, + A, + A; + A;) = —d,; Sin A, (H2)

EE 14 u=A, — ZAAA = A, —Qr—A, —A,) =(4, + A, + A) - 27

AE Ag
Ag A2
A7 Al

14

. =4 +A4,+4,)-2x > HiEt d=V,cosu+V,cosf =
d=V,cosu+V,cosf =V, cos(4, + A, + A,)+V,cos(4, + 4, + 45) L A(H2) -
1 Vosin(A, + Ay) — Vgsin(dy + Ay + As + 4g)

=—sind; -[ Vi cos(A4, + A, + Ag) + V, cos(4, + 4, + 45) ]

= Vysin[(4, + 4, + 4;) — As] =V, sin[(4, + 4, + 4y) + 4]

=—sind; -[Vscos(4, + A, + As) + V,cos(A, + A, + A5)]1 - 2B (LREEeR

= V.sin(4, + 4, + 4;) =V, sin(4, + 4, + 4;)=0

V V.
sin( 4, +j43 T 4,)  sin(4 +7A4 T | LT S B R T
4 = £ - £ _ v, B
SIN(Ay + Ag + A;)  sin(A, + g+ A)  sin(As + A, + A,)  sin(Ag + 4, + 4;)
Vs Vs v,

= = 17
sin(4, + 4, + A,) sin(4, + 4, + 4;) sin(A4, + A, + 4;) (a7

HEAMNASEARAZETEPVIEZER | #HEERADHEG)H % 2 FHHY -

HERNHELERS W Visind, +V,sin(4, —4;,)-V,sind, =0 f(15)=15 ;
V. sin(A, + Ay) — Vsin(dy + 4, + As + 4g)+ Vi sin(A, + A, + A;) =V, sin(4, + 4,)=0
= V,sin(4, + A,) +V sin(4, + A, + A; + 4)

=Visin(A4, + A, + A;) +V,sin(4, + A, + A, + A, + 4,) (18-4)
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(2]

FER (18- Ry (Bl A #2 T8 P Bl o By (£ 75 2 {1 22 4 AH A0 18 = P 7 51 2 1 A 3 7
HAEZRGRER - EEATEAGE 7 @R - 78(18-4):k A f & HE &
EATE A Y AR 50 9% B[R] 20 8 A s ek — B 8 > A0 [F)2D SR hn 1 B2 B R 3 0 Bl A] fE
RN EETHER - GIasEHE 3 RS LA T HI5E —30

Visin(Ag + A4,) +Vysin(4, + 4, + 4, + 4,)

=V,sin(4; + 4, + A4,) +V,sin(A4, + A, + A, + 4, + 4,) (18-1)

R RESA TR > B GRS S A a SRR -

Py VB SASAS TESZAY ~ GRiZ AT RE
[EH > (78 B BT - NEE - TEPNEIHBER - B/ UEPMIERNESE
SAEEE > RNE 15 LAE NSRS

As

Aa
Ag Ag
AB A3 A3
A7 Az A7 Az
As A1 As Al
15 16

=Vysin(4, + 4;)+V,sin(4, + A, + A, + A, + 4,) = Vi sin(A, + A, + A, + A) +

Visin(A4, + A, + A;) =V, sin(4, + 4,) (19)

VicosA, —V,cos(4, —A4;)+ V,cos4, =

Vicos(4, +4,) =V, cos(4, + A, + As + A, + A;)+V cos(4, + A, + A + A)

—V,cos(A4, + A, + A5) +V, cos(4, + 4,) (20)

52 (19) 3B (20) 3 B Ky P 10 5 /UEB TP HY SASAS TESZ AL ~ 852 B TR -
AR BT N — B R R BN #E VB > BEE 16, > AI(19): =
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Vesin(4, + )+ V,sin(4, + A, + A; + A, + 4,) =V sin(4, + A, + A, + A) +
Visin(A, + A, + A;) =V, sin(4, + 4,) =0 =

V,ysin(4, + A,) +Vysin(4, + A, + A; + 4Ag) =V sin(4, + 4,) =V, sin(4, + 4, + A;)
+V,sin(4, + A, + A; + 4, + 4,) =

V,sin(4, + A)) +Vysin(d, + A, + A; + A) +Vysin( A, + A, + A; + Ay + A, + 4y)

= Visin(A, + A, + A;) +V,sin(4, + A, + A, + A, + 4,) (21-4)
1585 (21-4) Uy A B 2[R 20 S L MR EC R 8 > RSP BHREK 3 & > 5 T30

Visin(4, + 4) +V;sin(4, + A, + A, + A;) +Visin( A, + A + A, + A, + A, + A4)

=V,sin(4, + 4, + A,) +V,sin(4, + 4, + 4, + 4, + 4,) (21-1)

HERQIE-DA - QI-HABEANE /BN EHEREZM TR - S GEAE
8 (I pe By —4H - 43— 7R N HY A Tk S G s ik B SR O R

PEN AR DA HHUHE 52 (R B BB B R AR A B L P T Yy B TP HY SASAS IESZAY - B
2R S

% n=k=98F > THI1Y SASAS E5Z R TR (22) BT 5 3% k Ry ar 8

V,sin 4, + V, sin(4, — 4,) =V, sin 4, =V, sin(4, + 4,) - V,_, sin(4, +Z::Ai) +
Viosin(d, + > A) =V sin(d, + > A) 4+ V,sin(d, + A, + A5 + A+ 4;) -
Visin(d, + 4, + A, + Ag) + Vi sin(A4, + A, + A;) =V, sin(4, + 4,) (22)
kR {E% > TN SASAS 1E A 52 (23) A kT

Visind, +V,sin(4, — A4;) =V, sind, =V, sin(4, + 4;)+ V,_, sin(4, + Zf: 4)—
VioSin(d, + Y A)+V, sin(d, + > A) =+ V,sin(d, + 4, + A; + A + A,)—
Visin(d, + A, + As + A )+ Vi sin(A4, + 4, + A5) =V, sin(4, + 4,) (23)
BLIEE S kB EERQOAMEHREENH > Wk ke - BEEHRET2MHEE -
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R1En=k+1> BB 17.0VENY (k+1) B AALA - A_AA, - HEsE A4 =d,
SHUE Y kB A Ay Ay A A, EEKBER, o B 1 THAR A4 -0
I Y 77 A2 5 (22) 20 T 43 T 91 7 A2 2t (r6) A 1
Visind, + V, sin(4, — 4,) ~Vysin 4, = dy, sin(4, + 4, —0)— V,_ sin(4, + > A4)+

ViaSin(d, + Y A) =V, sin(dy + > A) 4o+ Vysin(dy + A, + A; + A + A4,)—

Visin(d, + A, + As + A )+ Vi sin(A4, + 4, + A5) =V, sin(4, + 4,) (*22)
A-2 Ag Ak-2 Ad
Alke-1 As Ak-1 As
Ak Ak
B 17

id,cos@=V,, +V, cos(m—A4,,)=V,,,—V,cosd,,, # d,sinf=V,sin4,,
Al d), sin(4, + 4, —0) =d,, sin(4, + 4;)cos@ —d,, cos(4, + 4;)sinf

=V sin(d, + 4y) =V, sin(4, + 4, + 4,)

=V, Sin(, +4) +V,sin(4, + Y 4)  RAC2)E 13
Visind; + V,sin(d, — 4y) = Vysind, =V, sin(d, +4,) +V, sin(4, + > 4)
~ Vi sin(d, + Y A)+ Y, sin(d, + > A) =V sin(d, + > A )+
Vosin(d, + A, + A, + Ay + A,) = Vi sin(Ad, + A, + A; + A;) + Vsin(4, + A, + A4;)
—V,sin(4, + 4,) (24)
SR )R L (22)30 > HQAR L Q)R TS HIEE S 1T 1 Bl kB E
B0 k+ 1R @R REEEBERN T ERCHRBER LS

(k+1)-1

Visind; +V,sin(A4, — 4;) =Vysind, =V, sin(4, + 4;) + V., sin(4, + LA
— Va2 Sin(4, + Zf:l)_z A+ Vg Sin(4, + ng Ay +

Voysin(d, + Ay + As + Ag + A7) = Vsin(d, + A, + A, + A,) +

Visin(A4, + A, + As) =V, sin(4, + 4,) (*24)

o 7% b B B BUH By (*24) 8 (23)0 > RF R RIZB R R AR B e = HE
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BRI T A B (23)FUpkar o] DA 5 R A (F24) B (24) AL R T

f L B R AR T ARG E] GBS (24 BUR T SR BIE R ANE BT R
s n=4 567885 > X2 - )AL FEEE n=k> k29 B>
R 22)3 ~ (23)FAIL  MBEFBNE n=k+1> HERXQ2)R - 23)RIRNES HE
BT e FERL BREEEREAY 1o n24 > FHIH TR QORHEAE R
B EnhEE

Visin A, + V,sin(4, — 4,) =V sind, =V, sin(4, + 4,) =V, sin(4, + > A)+

V,osin(d, + > A) =V, sin(d, + > A)++ Vysin(d, + A, + A + A+ A;) -

Visin(d, + 4, + A, + Ag) + Vi sin(A4, + A, + A;) =V, sin(4, + 4,) (25)
0 B FHIH SASAS IEIZH 712 2 (26) 2 BT

Visind, + V,sin(4, — 4,) =V sind, =V, sin(4, + 4,)+ ¥, sin(4, + > 4) -

V,ysin(d, + > A)+V, ysin(d, + D A) =+ Vysin(d, + A, + As + A, + A;) —

Visin(d, + A, + As + A )+ Vi sin(A4, + 4, + A5) =V, sin(4, + 4,) (26)
F R (25)REL(26)3 I BT M n BT SASAS IEZH TR -

[3] [F1EE - (520 b ik m i I 09 TE 5% 50 05 12 25 B 12 w45 T A1 65 2 2 7 12 200 5% m s 23 B0

T SASAS 8552 5 5 F2 38 (27) 3Rk 7. ¢

VicosAd, —V,cos(4, —A4;)+ V,cos4, =V cos(4, +4;)+V,_, cos(4, +

n—1

i:4Ai)_
Vs COS(Ay + > T A)+V, scos(dy + Y A)—o =V, COS(A, + Ay + A + Ay + A) +
Vicos(4, + A, + A, + Ag) — Vs cos(A, + A, + As) +V, cos(4, + 4,) (27)
5 on Ry BE > TR SASAS IE 52 % 5 2 K (28) F A 1T
VicosA, —V,co8(4, — A;)+ V;cos A, =V, cos(4, + 4;,)—V,_, cos(4, + Z: A)+
V., cos(4, + Zf:A,.) — ¥, 5 cos(d, + Z:in) 4o =V, COS(Ay + A, + A + A+ A) +
Vicos(4, + A, + A, + A;) — Vs cos(A, + A, + A5) +V, cos(4, + 4,) (28)
HERQHA B Q28)ZH A VL n B HY SASAS gz B 52 -

[4] WRVEGEPANER —BERSBENEZEAER - RTE 18- [E 19,
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[4a] JEHUE 05 n— BTG A dy A, A, | B 19, BE(-D)BERd,, , 5 118
Ak A -0 Enkax# o A n-1EEH > 25265 TR :
V,sin4, +V, sm(A —A4y)—Vysind, =d,, , sin(4, + 4, -0)+ ¥, 251n(A2+z 4;)

—V, ysin(dy + ) T4+ Vo sin(d, + A, + A + A+ A,) -
Visin(4, + A, + A; + A;) + Vs sin(A4, + A, + 4;) =V, sin(4, + 4,) (*7)

AL AEAQ@)AECT)ARM#E > 25 FHIR AR
V. sin(4, +4;,) -V, _, sin(4, +Z A4;)=d, ., sin(4, + 4; - 6) (P1)

n-3 n

Ll -3
HEHEANEI-1BES (4 -0)+) 2 4, Z(T)ﬂ » ATPL) A AE R

i=1

n-3

V sin(4, + 4,) -V, , sin(4, +Z" 4,)=d(, -[=sin( i=22A2"+1)]'COS[(n;3)7[]

n-3

3 n n=3
BEE . 6 0= AT Ay -CDr w35 A4,

n—1 _ E _
# dyyy =004 2 A} cos( )z, cos{Al 2 A} cos(" )

n=3
= V sin(4, +4;)—V, , sin(4, +Zn nlcos{ n1+22 AZ,] cos( 23)

-3 ) n-3 -3
+V COS{A +Z AZHI} cos( )7r ~[—sm(zi_22A2i+l)]~cos[(n7)7z']
n-3 n=3
=V sin(4, + 4;) =V, sin(4, + Z 4)==V sin(ngZi - cos{An_1 +ZZ A2i:|

n-3 n-3
=V, Sin(zifz Ayy1)- COS|:A1 +Zz 2 Azm}
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n-3
=V sin[(4, + 4, + Z A21+1) Z—zAzHl] 41 Sin[ (z ’ Azm)"‘ { n-1 +Zi:21 AZi] ]
ns n3 o 3
= =V Sin(zifz Ayiy) COS{AM + le AZi] -V, Sin(zifz Ay COS|:A1 + Z[ 2 Azm]
R EEGR ANV, 81V, B[ EA sin WIHH - Ak e biEe
n-3
V sin(4, + Z 2 AM) cos(z 2 AM) L sn{AH 1 +Z A } cos(D_ 2 Ay.))=0
n-3
=V sin(4, +Z AM) L s1n[A +Z Az,}

v, v,
= =R — (29)

sinfd, +32 Ay,] sin[Y 2 A, +4,,]
(Q0)3 119 % b BIBE SR LU F K+ n B s B n—1R{Ee » RIS H

n—18 A A, A, A, 190 HE 1 EfRE A -0-% (n-D)EfaR A4, -

SEEEEH n—-VERH 2 dHHERTEARN LS 5 BA TR G

4-0)+ 3 Ay =" m T 4+ (4 (3
(A4 —0)+ 2,23 Ay ( 5 7z Bl Zi:l 2 T (A —W) —(T)” =
n-3 n—-3 n3 n-3
0 = A1+zi:21 Ay _(T)ﬂ' W :Zif] A4y +4,, ’
Via _ V.
HER 1919 A4 A, A, » HHEHIFZEHEA ———=——"—=2R =
sind sinw
VVI— VVI
n-3 l = n—3 :ZR =

r siEy A+ 4, )eos(!
RFOMNEEEE A n—-3 K@% > (n—-3)/2 TR R BRMEE : Hn=3-7"

sin[4, +3 2 4,,,,]-cos[(" ;

[IIS
\

1115+~ ... ~ d4k—1 > COS[(%)#]ZI D N=5~9~ 1317 ...~ 4k+1

n+l

COS[( )77]—— IS WS R R cos[( )7z] (=D N =R
V V "j
n-1 ; = — n — (—l) 2 2R (29)

Sinfd, + 3 Ayl SinfY3 Ay 44, ]
HEAQHXBEANEFTREHZER EZEHE 2 HAFETR - RS HI %
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8 12 = B TH A Ay 1 15 50 9 () 2 S 4R o i — {18 B oK 45

[4b] & n yar iy > HREAQHAXEFERGHLR 0 HREBIELREBELM > 5

VﬁMA+A)+VsmM-h4+A+A)+-~+V3mMA+z:A)+
V. sin(4, +Z A)=Vysin(4, + A, + A)+ Vo sin(A, + A, + A, + A, + A,)+ - +

V,_,sin(4, + Zj:in) +V, sin(4, + Zi:4 A4) (30)
FIEE - Eon R iEE > FRRQORERAMLE 0 26)HBE(L
Visin(d, + A,) + Visin(d, + A, + A + A)+ -+ +V, ,sin(d, +D A+
ngA+Z?Apnmuﬁ@+@HVgm@+@+4+4+4pnu+
V., sin(4, +Z A)+Vlsm(A +Zn (31)

FEO) ~ GO & — G HF R —RACEREA R - i BB > 5T

[2n-9+(~1)"]

V Sll’l(A + A )+ Z Vz,-+4 Sin[Az + A4 + Zi’:l (A2j+3 + A2j+4)]

—V, sin(4, + 4, +A)+2:mlun]zmsmpg+Afh@+§lJAM4+@ﬂQ]

» n>5 (32)
A - Fig LB RETEAN TS EE D BRI 3 RS HA T —30

[2n-9+(~1)"]

4 Sin(A(n ot A4)+ Z Vi Sin[A(n—l) +4 +le:1 (A2j + Az_m)]

= Vysin(A4,.,, +4,+4,)+

}Ef%“”@ﬂm¢%m+4+4+§14@M+Awﬁ]’nzs (33)
F R (32)2t + (33) 5 (B Y2 25 8 T 0 B S I 5 B 6 £ 4 MG A (1 2 MR
ST o L R (B T W 40 T B 2 BT SR OB B INE M & 1 S R M B
S EOR EOIEMA S > T8 BREDREEETREE -

G DL A RS OB IR T R SR I (U %R T SASAS 2RI T

%}‘ﬁ%nﬁma

1.

BRI EAEAFRAIVENSBIVEL T > 28R - BREHE - 25— XE#
HE| SASAS IEZ M TREAREEANENEBTEGRN » RKERMEENEZER
[l o B R LB E Y R AR o AT A — 2 i R E TH A R B IE 2 8
& o DR 8% 3R R] LATE Py AE — R B P T L 25 48 D o [ 4 9 2R 5 [ M A A I 52 R e B
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sZ R R
2. 15 SASAS e B/ LB T TR ARSI MEI RS NRZETS > fl =
AR (1-2) 3B (4- D)0 G TP A B HY $ EE - HAURE S IR T
sin(A4, — 4;) _ sin4, sin 4, G cos(A4, — 4;) _ cos 4, | Gos A,

Vl V3 Vl V2 V2 V3 Vl V3 Vl V2 VZ V3
S T 7Y O 4 P T 2 R TE 5% 0 R i 5 R 5y T B WO A TS A U A

VisinA4, +V,sin(4, — 4,)=V,sin4, =V, sin(4, + 4,)

i Vicosd, =V, cos(4, —A4;)+ V,cos4, =V, cos(4, + 4,)

>N

FHEHIL B TIOAX AR TR ERE N EANREALBPAIEZEHE AR -
Visind, +V,sin(4, — 4;) =V, sin 4, =V, sin(4, + 4;) =V, sin(A4, + 4,) 9)
ST TR Y T FI(10) 3 A ] 2 2 Y T B o T R A AR S A B T
VicosA; =V, cos(4, —A;)+ V,cosAd, =V, cos(4, + 4;,)+V, cos(4, + 4,) (10)

ILREE M 2 R 2 RS 3B RN e mfEE T -
3. FHEREN G EITHE SR R XBHE R ERHEN RSN #EURSEEsZE - &F
5 SASAS HENIEEZ E4ER - A B EREEAYSCAIE S -

2E 3Rk

PREE o VHG LBV RREE - BEREBEFER 144 8] > 2012 F 12 7 -

PHEE - BINBESEERZBIPNEZER - BEHEFET 14841 > 2013 FH -

PHEE - TR SRS Vi L 2 EPEBEAR - RI2EE AT 398399 # > 2017 £ 5+ 6
H AT -

2R (2010) - BB H - BERRINEE - SRES -

B bE (1980) - PPHBEBRESE - ARSEBEELH -

EEE HEE (1988) - SR(TERFEM - JLERHIFR (L -

PREEDR (1995) - BB ----H B - FLE U -

THHFE (2006) - EBEA(TER - Tim[E & TR E -

THHFE (2008) - EBESHTE - LR E & HHRAE -
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